Zadanie 1. (0-1)

W ktorej torebce sa zakupy o masie powyzej 1 kilograma? Wybierz odpowiedz sposrod

podanych.

A. D.

chleb 450 g
ser 540 g

warzywa 83 dag cukierki 250 g
batonik 40 g jabtka 78 dag

masto 200 g
wedliny 75 dag

Zadanie 2. (0-1)

W pewnym trojkacie prostokgtnym suma dwoch katow wewnetrznych jest rowna 134°,
Jaka miare ma najmniejszy kat w tym tréjkacie? Wybierz odpowiedz sposSrod podanych.
A. 34° B. 44° C. 46° D. 36°

Zadanie 3. (0-1)

Zakiad stolarski wykonatl w ciggu pieciu dni 187

: : : BoE g 167
— od poniedzialku do piatku — zamowienie o 14 B
na 60 tawek. Liczbe wykonanych tawek w ko- 2 121 -
lejnych dniach przedstawiono na diagramie. Tr: ]g' i
W ciagu pewnych dwoch kolejnych dni wy- 'E 6- .
konano tacznie doktadnie 30% zamowienia. = ‘2‘- 3
Ktore to byly dni? Wybierz odpowiedz spo- O o Wi < Cy Pt
srod podanych.
A. poniedziatek i wtorek C. sroda i czwartek
B. wtorek i Sroda D. czwartek i piatek

Zadanie 4. (0-1)

Teren w ksztalcie kwadratu otoczono plotem. Z punktu, ktory jest |_’ -t - T
srodkiem jednego z bokow tego kwadratu, wyszto na obchod wzdiuz
ogrodzenia dwoch pracownikow ochrony. Jeden z nich skierowat sie I [

w lewo, drugi w prawo (patrz: rysunek). Pracownicy szli w tym sa-
mym tempie i spotkali sie w sSrodku przeciwleglego boku, gdzie za-
konczyli obchod. T J
Ktory rysunek przedstawia, jak zmieniala sie odlegloS¢ miedzy f———

pracownikami podczas obchodu? Wybierz odpowiedz sposrod po-
danych.
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Zadanie 5. (0-1)

Na rysunku obok przedstawiony jest wy- AL S RN Y WS TSNS W cs, () VUL (VNS SO N NN D
kres funkcji f. Symbol f(x) oznacza war- - -
tosc¢ funkcji f dla argumentu x.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zda-
nie prawdziwe.

Wartos$¢ wyrazenia f(-3) — f(4) jest rowna
A. -3 B. 4 C.-4 D. 3

Zadanie 6. (0-1)
Dana jest suma algebraiczna —8xy + 2x — 6.

Ktore wyrazenie nalezy do niej dodac, aby po redukcji otrzymac 0? Wybierz odpowiedz
sposrod podanych.

A. 8xy +2x + 6y B. -6y — 8xy — 2x C. 6y —8xy —2x D. -2x + 8xy + 6y

Zadanie 7. (0-1)

Ewa rozwiazywata nastepujace zadanie: Arbuz i ananas wazq razem 6 kg. Arbuz jest o 3,6 kg
ciezszy od ananasa. Ile wazy arbuz? Do tego zadania utozyla poprawny uklad rownan:

{x+y=6

Xx—-y=3,0

Ktore z ponizszych zdan jest falszvwe? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A. Ewa oznaczyta litera y mase ananasa. C. Arbuz jest 4 razy ciezszy od ananasa.
B. Ananas wazy 2,4 kg. D. Arbuz wazy ponad 4 kg.

Zadanie 8. (0-1)

Dane sg dwie liczby: x = 0,224 i y =0,605. Asia obliczyla sume x + y oraz iloczyn x - y,
a wyniki zaokraglita do czesci setnych. Wojtek najpierw zaokraglit liczby x i y do czesci
setnych, a nastepnie obliczyl sume i iloczyn tych zaokraglen.

Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Suma otrzymana przez Asie jest rowna sumie otrzymanej przez Wojtka. P F

[loczyn otrzymany przez Asie jest rowny iloczynowi otrzymanemu przez
Wojtka.

Zadanie 9. (0-1)

Kasia rzucita 12 razy kostka do gry. Na
diagramie przedstawiono, ile razy wypa-
dty poszczegolne liczby oczek.
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Ile jest rowna mediana tego zestawu 12
wynikow? Wybierz odpowiedz sposrod
podanych.

A. 3,9 B. 3 C. 4,5 D. 4

liczba rzutow
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Zadanie 10. (0-1)

> )
Czy 22;1[}2 = 17
Wybierz odpowiedz T (tak) lub N (nie) i jej uzasadnienie sposrod zdan A-C.
T A.| 2°+2° =26 _
poniewaz | B. | 25+2%=451210=(22)" =45
N C.| 25425 =210

Zadanie 11. (0-1)

Dane sg liczby a, b, c, d:

_ 2. _ 1,3 (. 2\°.8 PR =B
a=0,5-3"1,5 b=04:3+3 C“‘( 3) * 9 d=—5"%5 g

Wskaz uporzadkowanie tych liczb od najmniejszej do najwiekszej. Wybierz odpowiedz
sposrod podanych.

A.d,a,b,c R.c,a. b, d C.a,c,b,d D.a,d,c, b

Zadanie 12. (0-1)

W pojemniku byto 8 kul w dwoch kolorach — biate i czerwone. Prawdopodobienstwo wylo-
sowania biatej bylo rowne % Do pojemnika dolozono jeszcze jedna kule biafa.

Jakie jest teraz prawdopodobienstwo wylosowania kuli bialej z tego pojemnika? Wy-
bierz odpowiedz sposrod podanych.

Ag B2 C: Dz
Zadanie 13. (0-1)

Czworokat ABDE jest trapezem, a czworokat BCDE — rownolegiobokiem.
E 8 cm D

5 £

A 12 cm B &

Dokoncz ponizsze zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Pole trapezu ABDE jest wieksze od pola rownolegtoboku BCDE o

A. 10cm* B. 5 cm? C. 15cm? D. 12 cm?

Zadanie 14. (0-1)

Dane sa cztery prostokaty o nastepujacych wymiarach: P, — 5cm X 9cm, P, — 6cm X 8 cm,
P; —4cm x 10cm, Py, — 7cm X 7 cm.

Ktory z prostokatow ma najdiuzsza przekatna? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A. P, B. P, ol D. P,

Zadanie 15. (0-1)
Pan Wojciech, jadac ze stala predkoscia, przejechat droge 20 km w czasie 15 minut.

Jaka droge przejechalby w tym samym czasie, jadac ze stalg predkoscig o 8 % mniej-
sz3? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A. 12 km B. 13km C.16km D. 18 km



Zadanie 16. (0-1)

Jedna filizanka kosztuje tyle co dwa spodki. Pani Joanna kupita 6 filizanek i 6 spodkow.
Za cale zakupy zaptacita 126 z1.

Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Filizanka jest o 14 zf drozsza od spodka. P F

Komplet zlozony z jednej filizanki i jednego spodka kosztuje 21 z1. P F

Zadanie 17. (0-1)

W okregu o srodku O poprowadzono rownolegle
do siebie cieciwy AB i CD o roznej diugosci (patrz:
rysunek obok).

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P,
jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jeSli jest
falszywe.

Punkt O jest jednakowo odlegly od punktow A i D. P F

Symetralna odcinka AB pokrywa sie z symetralng odcinka CD. P F

Zadanie 18. (0-1)

Wczoraj szalik kosztowal 45 zt, a rekawiczki — 80 zt. DziS szalik potaniat o 20%, a reka-
wiczki zdrozaty o 10%.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.
Dzis taczny koszt zakupu szalika i rekawiczek w porownaniu z wczorajszymi cenami jest

A. 0 1z1 wyzszy B. 0 13zl nizszy C. 0 1zl nizszy D. o0 17z wyzszy

Zadanie 19. (0-1)
Ile razy liczba v/72 jest wieksza od liczby +/18? Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.
A. 2 razy B. 3 razy C. 4 razy D. 9 razy

Zadanie 20. (0-1)

Prostokat ABCD podzielono na kwadrat AXYD i prostokat D Y -
BCY X. Bok kwadratu ma diugos¢ acm, a odcinek XB jest
od niego o 5 cm diuzszy.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe. A X B

Obwod prostokata ABCD podany w centymetrach wyraza sie wzorem
A. b6a+5 B.4a+ 10 C.4a+5 D. 6a+ 10



